KONSPEKT LEKCJI W KL. 4A                                                                                       27.11.14r.

Temat lekcji: Powtórzenie wiadomości z działu: Ja, rośliny i zwierzęta.
Dział programu: Ja, Rośliny i Zwierzęta.

Cele ogólne:
- zna rośliny i zwierzęta hodowane przez człowieka oraz zasady prawidłowej opieki nad nimi

- wie jak być dobrym i lubianym uczniem
Cele lekcji w zakresie:
Wiadomości
uczeń:
- wie w jaki sposób dbać o rośliny doniczkowe
- wie co to są ssaki, ptaki, ryby
- zna organy roślinne i ich funkcje
- zna warunki i zasady dobrego uczenia się
Umiejętności
uczeń:
- rozumie na czym polega proces fotosyntezy
- rozumie dlaczego po kontakcie z roślinami i zwierzętami należy umyć ręce
- potrafi wymienić rodzaje zachowań przyjaznych dla innych
- potrafi wskazać problemy w szkole jakie miałaby osoba poruszająca się na wózku inwalidzkim
Metody:
- Praca z podręcznikiem,  pogadanka, burza mózgów, oglądowa – obserwacje zdjęć
Formy pracy:
-  indywidualna
Środki dydaktyczne:
- podręcznik, zeszyt ćwiczeń, zdjęcia
Przebieg lekcji:
I. Faza wstępna:
1. Czynności organizacyjno – porządkowe.
2. Wprowadzenie do tematu lekcji. 
3. Zapoznanie uczniów z celami i tematem lekcji.
4. Zapisanie tematu lekcji.

II. Faza realizacji:
- wprowadzenie do tematu lekcji i nowego działu
- wspólne przypomnienie zasad i warunków dobrego uczenia się . Uczniowie okreslają po co należy się uczyć 
- nauczyciel prezentuje przykładowe zdjecia zwierząt a uczniowie klasyfikują je do poznanych 
im gromad, omawiają cechy charakterystyczne dla danej gromady zwierząt
- przypomnienie na czympolega proces fotosyntezy, uczniowie zastanawiają się co stałoby sie gdyby zabrakło roślin na świecie
- omówienie poszczególnych organów rośliny i przykładów roślin doniczkowych

III.Faza podsumowująca:
- wspólne rozwiązywanie ćwiczeń , nauczyciel kontroluje, koryguje i pomaga.

IV. Ewaluacja:
- nauczyciel korzystającz poleceń w podręczniku na str. 62 sprawdza poziom osiągnięcia założonych celów lekcji
- nauczyciel ocenia uczniów aktywnych, wystawia oceny
